
*HQRPLVFKH�=XFKWZHUWVFKlW]XQJ�)OHFNYLHK ����$XJXVW�����

0(,.���$7������������ 5J������� � 0 JHE������������

0(770$&+���$7������������ 0$+$1*2 081*2
,1&5(',%/( ,52/$
3(1(/23( :,//(

3($187���$7������������

=�FKWHU� hEHWVURLGHU�$QGUHDV��.OHLQEHUJ���������1XVVGRUI��5=6�
%HVLW]HU� hEHWVURLGHU�$QGUHDV��.OHLQEHUJ���������1XVVGRUI 5=6
=8&+7:(57( 0:�������):�������),7�������*=:���� �� ��

=:6�$7�'(�
'LIIHUHQ]�]X�OHW]WHU�=:6�� *=:�����0:�����):�����),7��� ��� ��

0,/&+ 0NJ )� )NJ (� (NJ 0:
����� ����� ��� ����� ��� ��� �� ���
���� ����� ��� ����� ��� ��� �� ���
���� ����� ��� ����� ��� ��� ��

)/(,6&+ 17= $86 +./ ):
��� �� ��� �� ��� �� ��� �� ��
��� �� ��� �� ��� �� ��� �� ��
��� �� ��� �� ��� �� ��� ��

),71(66 1' 3HUV )5: (*: == '0* ),7
��� �� ��� �� ��� �� ��� �� ��� �� ��� �� ��� �� ��

��� �� ��� �� ��� �� ��� ��
��� �� ��� �� ��� �� ��� �� ��� �� �� �� ��� ��

.9/S .9/P 9,: g=:
��� �� ��� �� ��� �� ��� ��
��� �� ��� �� ��� �� 5J��
��� �� ��� �� ��� ��

(;7(5,(85 �������������������� ��

$, JG JR �� �� �� ��� ��� ��� ���

5DKPHQ ��� ���
%HPXVNHOXQJ ��� ��
)XQGDPHQW ��� ���
(XWHU ��� ���
.UHX]K|KH ��� ��� NOHLQ JUR�
.|USHUOlQJH ��� ��� NXU] ODQJ
+�IWEUHLWH ��� ��� VFKPDO EUHLW
5XPSIWLHIH ��� �� VHLFKW WLHI
%HFNHQQHLJ� ��� ��� HEHQ DEIDOOHQG
6SUJ�ZLQNHO ��� ��� VWHLO VlEHOEHLQLJ
6SUJ�DXVSUlJ� ��� ��� YROO WURFNHQ
)HVVHO ��� ��� GXUFKWULWWLJ VWHLO
7UDFKWHQ ��� ��� QLHGULJ KRFK
9RUHXWHUOlQJH ��� ��� NXU] ODQJ
6FK�HXWHUOlQJH ��� ��� NXU] ODQJ
9RUHXWHUDXIK� ��� ��� ORFNHU IHVW
=HQWUDOEDQG ��� ��� QLFKW�DXVJ� VWDUN�DXVJ�
(XWHUERGHQ ��� ��� WLHI KRFK
6WULFKOlQJH �� �� NXU] ODQJ
6WULFKGLFNH �� �� G�QQ GLFN
6WULFKSODW]��YR� �� ��� DX�HQ LQQHQ
6WULFKSODW]��KL� �� ��� DX�HQ LQQHQ
6WULFKVWHOO��KL� �� ��� QDFK�DX�HQ QDFK�LQQHQ
(XWHUUHLQKHLW ��� ��� 1HEHQVWU� UHLQHV�(XWHU

*(1(7,6&+(�%(621'(5+(,7(1�81'�(5%)(+/(5
)UHL�YRQ�� $5)K��%�)��':)��)�)��)�)��)�)��06)��73)��=/)
7UlJHU�YRQ�� �
6WDWXV�XQNODU���
*HQHW��%HVRQGHUKHLWHQ��� %HWD�.DVHLQ�$�$���KHW��KRUQORV��3S
���.DSSD�.DVHLQ�$$
K +DSORW\SHQWHVW
��=HLOH��JHQRP��RSW��=:�� RIIL]LHOO�����=��JHQRP��GLU��=:����=��$KQHQLQG��E]Z��NRQY�=:��'LII��]X�$,���NRQY�=:


